O sonambulismo

emocionais, desconfortos fisicos, luz e som excessivos, entre outros.

Questédo 1 — Observe:

Nesse periodo, ha um verbo de sujeito oculto. Identifique-o:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

O sonambulismo é hereditério, ou seja, passa dos pais para os filhos. Se o pai e a mae
forem sonambulos, a possibilidade de o filho também ser sonambulo € muito maior. Mas existem
outros fatores que o favorecem, como dormir pouco, ndo ter rotina para o sono, traumas
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(Fragmento com adaptacao).

“O sonambulismo € hereditario, ou seja, passa dos pais para os filhos.”

Questéo 2 — No periodo acima, o verbo exprime:
() uma acao do sujeito oculto.

() um estado do sujeito oculto.

() uma caracteristica do sujeito oculto.

Questao 3 — Grife 0 sujeito composto a seguir:

maior.”

Questao 4 — Os nucleos do sujeito composto, grifado anteriormente, séo:
() artigos.

() pronomes.

() substantivos.

‘existem” é:

() simples.

() inexistente.
() indeterminado.

“Se o pai e a mae forem sonambulos, a possibilidade de o filho também ser sonambulo é muito

Questao 5 — No trecho “Mas existem outros fatores que o favorecem [...]", o sujeito do verbo
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